

В старшей группе прошел день экологического воспитания. Целью которого было углубить знания детей о природе и воспитать бережное отношение к ней. Занятие началось с увлекательной беседы на тему «Мусору на Земле не место». Ребята внимательно слушали и активно участвовали в обсуждении, играли в игру «Экологический светофор», где узнали, как правильно вести себя в парках и лесах. В завершении занятия дети нарисовали знак «мусорить запрещено». На прогулке провели акцию «Наш чистый участок», где дети, совместно с воспитателем, собрали весь мусор и веточки на территории.



Заметку подготовила воспитатель средне-старшей группы:

Чекрыжева Олеся Владимировна